

市民政部门

# 发挥社区协商作用 助力老旧小区改造

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 城镇老旧小区改造是一项重要的民生工程、民心工程,是实现人民群众对美好生活向往的重要举措。8月4日,记者了解到,我市民政部门正切实加强基层民主建设,充分发挥社区协商在老旧小区改造中的作用,助力城镇老旧小区改造工作顺利开展。

目前,我市民政等相关部门认真贯彻落实《中共开封市委办公室开封市人民政府办公室关于推进城乡社区协商民主规范化建设的实施意见》的规定和工作要求,

切实用好“深入调研、解剖麻雀”“试点先行、以点带面”“加强宣传、强化引导”等3种有效手段,狠抓城乡社区协商工作的具体落实,坚决克服“不管不问、当甩手掌柜”“大包大揽、过度干预”的不良倾向。

行动中,我市民政部门工作人员主动深入有改造项目的社区一线,全面了解掌握基层的新情况、新矛盾、新问题,及时发现制约老旧小区改造的难题和群众反映强烈的问题,并多方寻求解决办法;坚持可复制可推广原则,尊重群众首创精神,鼓励支持试点社区探索创新,选取典型社区作为试点,推动形成试点先行、以点带面的工作格局;深入社区、深入改造项目一

线,指导各乡镇、街道和有关社区广泛开展社区协商有关法律法规、政策和规定的宣传,帮助广大居民掌握并有效运用协商的方法和程序,使广大居民在老旧小区改造中遇事要协商、解决问题靠协商,营造全社会关心、支持、参与社区协商的良好氛围,推动形成共建共治共享的基层治理新格局。



市救助管理站

## 开展“5+N”主题党日活动的

本报讯 全媒体记者李水龙报道 为进一步规范党内组织生活,增强党员教育管理的针对性和有效性,8月4日,市救助管理站赴杨寺庄社区联合开展“5+N”主题党日活动。

在座谈会上,市救助管理站党支部书记侯俊强、杨寺庄社区党支

部书记张涛分别对各自党支部情况以及单位、社区发展变化进行了介绍,在进行“五项规定”活动中,两个党支部全体人员共同组织学习了《时代楷模优秀共产党员——张富清》,感悟张富清坚决听党话、永远跟党走、坚守初心、担当使命、淡泊

名利、朴实纯粹的精神内涵。

侯俊强表示,此次“5+N”主题党日活动对于市救助管理站提升党建工作水平将起到积极的推动作用,让党员对自身在新时代的责任和使命有了更加深刻的认识,坚定了干事创业的决心和信心。

市社会福利院

## 开展消防喷淋设备实操比武演练

本报讯 全媒体记者李水龙报道 为深入推进市社会福利院微型消防站建设工作,进一步提高微型消防站工作人员的火灾预防和应急处置能力,7月31日,市社会福利院组织开展消防喷淋设备实操比武演练。

活动中,市社会福利院安保部

对消防喷淋设备及泵房设备的使用方法进行详细讲解,并进行消防喷淋设备历史查询、自检、泵房启动总泵、应急广播、主备电源手动切换、泵房设备使用等实操比武。通过此次演练,安保部人员进一步掌握了消防喷淋设备的使用方法,提高了基础消防业务素质,为确保

市社会福利院安全持续稳定发展打下了坚实基础。

市社会福利院相关负责人表示,要强化责任意识,筑牢安全防线。下半年将结合实际情况,每月组织开展一次消防设备实操演练活动,不断丰富活动内容、创新活动形式,为老人孩子提供强有力的安全保障。

## 爱心人士为福利儿童献爱心

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 进入8月,我市的天气闷热难耐,但没有阻挡住爱心人士的脚步。他们纷纷走进中国开封SOS儿童村,为这里的孩子们奉献爱心。

8月1日下午,求实中学南校2017级3班的同学代表在班主任许毅的带领下,来到儿童村捐款1214.3元,以此表达对福利儿童的

关爱;8月2日下午,开封高中4名学生为儿童村的孩子们送来了图书,希望这些书能够提升福利儿童的阅读能力;8月3日上午,儿童村工作人员收到了爱心人士寄来的酸奶,还收到从儿童村走出来的孩子张灵武寄来的4000只口罩。张灵武少年时期在儿童村生活成长。按照快递单上的电话,儿童村工作人员与张灵武取得了

联系。张灵武表示,这批口罩是他和公司的员工一起捐赠的。当得知儿童村还处于疫情常态化防控阶段时,就想捐赠口罩,保护儿童村的弟弟妹妹。他说,年幼时是儿童村给予了他帮助,现在自己已工作,应该回报养育自己的亲人。他表示,会以实际行动影响身边的人,让更多的朋友加入到爱心队伍中来。

市华侨公墓

## 开展卫生清洁活动

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 8月3日,市华侨公墓组织全体职工开展卫生清洁活动。

活动中,大家手拿抹布、扫帚、拖把等工具,对办公区的门窗、柜子、办公桌等各个角落进行

了彻底清理。劳动场面热火朝天,全体职工充分发扬不怕苦、不怕脏的精神,全面清理了各个卫生死角。在大家的紧密配合下,经过两个多小时的共同努力,办公区域的环境焕然一新。

此次卫生清洁活动,不仅有效改善了华侨公墓的环境卫生状况,营造了一个整洁优美的环境,而且提高了全体职工对巩固工作的认识度、参与度,调动了大家建设美丽开封的积极性、主动性。

## 市军休三所 开展党员干部集中学习

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 8月3日上午,市军休三所党支部组织党员干部学习《中华人民共和国公职人员政务处分法》(以下简称《处分法》)与《关于严禁党员干部和国家公职人员操办或参与“升学宴”“谢师宴”“参军宴”的通知》(以下简称《通知》)。

会上,市军休三所党支部书记赵惠娟指出,《处分法》是党和国家监督体系的重要内容,这部法律将党的纪律要求与公职人员相关的内容转化为公职人员的法律义务,实现党纪与法律的衔接,发挥党纪和法律的协同作用,对于推进政务处分的规范化、法治化,实现全面从严治政治吏,推进国家治理体系和治理能力现代化,具有重要意义。随后,赵惠娟带领大家认真学习《处分法》《通知》,仔细填写党员干部子女参加高考、中考、参军入伍情况统计表,并签下承诺书。

赵惠娟强调,全体党员干部要深化对国家监察体制改革的认识,通过对《处分法》和《通知》的学习,做到依法履职、秉公用权、廉洁从业和坚持道德操守。

## 市慈善总会 安排部署 “99公益日”活动

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 “99公益日”即将到来,8月4日上午,市慈善总会召开会议,安排部署“99公益日”活动。

会上,市慈善总会通报了近阶段“99公益日”活动的进展情况。大家经过讨论交流,明确了要通过巧妙宣传、主流媒体与新兴媒体有机结合、召开会员大会、实施会员激励机制、与文明办联合发放倡议书等多措并举的方式,以期收到家喻户晓的宣传效果。随后,全体参会人员共同审阅了市慈善总会的各项制度,找漏洞、补短板、扣细节,参照河南省慈善总会的相关工作,做到每条每例有据可查,不断调整完善各项制度。

会议要求,本月的工作决定活动成败,宣传和培训是重中之重,大家不要照本宣科,要有针对性、有侧重地“因材施教”组织开展培训;还要加强扫码捐款的安全举措,增强防范意识,确保募捐善款的安全性。



### 慈善之窗

主办: 开封市慈善总会

慈善热线: 22698873